

妈妈抱怨“7月份过得很没意义” 暑假过半,该给娃娃收心了吗?

不知不觉暑假已经过去了一半。记者身边很多朋友已经开始考虑给孩子收心的问题了。“平时孩子上学也很辛苦,我每天带孩子也比较累,所以刚放假的时候,我就计划好7月份先让自己和孩子都放松放松,尽情地玩。但到8月份,快开学了,还是要收收心,不能玩野了,上学又没心思了。”这位6岁孩子的妈妈称,“一个星期前就开始考虑8月份的安排了。”根据记者的随机调查,有“收心计划”的家长为数不少,有的把在外地度假的孩子提前接回南京,有的给孩子报了8月份的兴趣班,有的开始按照学校的作息计划安排一日生活……

妈妈发帖宣泄:7月,什么都没留下

一位“睡神”妈妈在西祠发帖,帖子标题为《暑假一个月都过去了,什么都没留下!过得很没意义!》这位妈妈抱怨自己没有按计划安排孩子的暑假。“放假前计划着这2个月要怎么带儿子过得有意义,比如学什么,每天在家做什么,看几本书啊,去书店啊,结果一样都没坚持下来,反省一下主要是我太懒

了,每天睡到自然醒,然后儿子就跟着我睡到九十点,吃完午饭,有时想带他去书店或者在家看看书,可是酒足饭饱的我午饭后就想午睡,一般又是睡到自然醒,基本都是睡到5点多,整个一天都是吃吃睡睡,完全混日子!”

和这位网友妈妈不同,“行动派”的徐女士选择把孩子送到

辅导班。“我想得比较简单,自己没精力陪孩子过一个充实的暑假,就让别人来安排吧。虽然多花了一点钱,但心里反倒踏实了。”徐女士的儿子今年9月就要上小学了,她担心自己和孩子可能都不能很好地适应小学生活,所以给孩子选报了一家培训机构的幼小衔接班。“目前的效果还是不错的,至少孩子的作息

习惯保持了,专注力也提高了。”

从事小学教育的杨老师称,虽然不建议家长提前给孩子灌输小学知识,但对于即将升入小学的孩子来说,暑假期间养成良好的小学学习、生活习惯还是很有必要的。此外,她建议家长充分利用8月份,从生活习惯着手,帮助孩子顺利“回归”。

7月宅在家避暑,8月抓紧时间出游

“学会游泳;帮妈妈做力所能及的家务;每天练琴1小时;每周末去上英语辅导班;每周去一次书店;每天保证2小时户外活动等。”5岁的墨墨在妈妈的帮助下制订了自己的暑假计划。从丰满的计划看,墨墨的暑假一定会过得充实有意义。但妈妈却无奈地说:“计划得是挺充实的,看书、做家务、锻炼……现在都一个多月过去了,貌似完全忘了计划是怎么回事。游泳没学会,天气热,

每天的锻炼也无法保证。整天足不出户,‘宅’在家里看奥运会和动画片。”

墨墨的妈妈告诉记者,为了让儿子走出家门,她重新制订了8月的暑假计划。“8月份,先给他报了一个暑假夏令营的班,然后中下旬我和老公一起申请休年假,带孩子出去旅游。他天天在家看电视,视力都下降了,带他出去玩玩,马上开学了也没时间了。”暑假出游,是很多家长的选择。南

京的夏天特别热,很多家长选择带孩子去海边、云南等地方度假。开学前,很多还没有安排旅行计划的家长也按捺不住了。“8月中下旬,儿子班上的孩子基本上都会回到南京,我已经和其他家长约好了带着孩子一起自驾游,让孩子们也聚聚,这算是帮他们收心吧。”王女士的儿子轩轩今年3岁多,刚上一年托班,对王女士来说,“收心”就是帮孩子找到上幼儿园的感觉,和小伙伴们提前

相见,避免9月份再出现入园焦虑。

教育专家建议,如果孩子有自己的暑假计划,家长则要起到引导作用,帮助孩子尽量完成计划,如果完成不了,也要和孩子一起分析原因,而不能简单地放弃。另外,家长要避免说教式教育,给孩子们安排一些事情做,把生活的指针调回到“上学时间”,帮孩子们在开学后全身心投入到新学期中。 现代快报记者 何海燕



1112号 孟楚悠



打破传统教学的单一模式 东方爱婴启用IMTS交互式多媒体教学



【名词解释:IMTS】

I是Interactive的简写,是交互的意思。IMTS为教师提供了更丰富的教学手段,为宝宝提供了更广阔的学习空间。M是Multimedia的简写,是多媒体的意思。IMTS是一个强大的教学媒体,它为宝宝提供了更丰富的学习素材。T是Teaching的简写,是教学的意思。IMTS打破了传统教学的单一模式,让宝宝成为教学环节中积极主动的参与者。S是System的简写,是系统的意思。通过IMTS这个平台可以同步全国东方爱婴最新的教育资源与经验。

东方爱婴教育集团成立于1998年,是中国早教行业的开拓者和领导品牌。2012年东方爱婴提出本年度教育改革的口号和宗旨: Babycare IMTS = 教育+ 科技。

21世纪,计算机技术和信息科学快速发展,信息技术特别是网络技术和多媒体已经广泛地应用到现代社会的各个领域,教育这个神圣的行业也不例外。传统的教学模式已经不能满足现代社会教育的需求,教育行业已经进入了多媒体教学时代。

东方爱婴IMTS诞生了!在舞台般视觉效果界面上,宝宝们可以用手指触摸心爱的抱抱熊、池塘里的美丽荷花、陌生的八分音符、神秘的阿尔法、笨笨的大象、身边小同学的最新靓照,宝宝们还可以侧耳聆听着美妙的交响乐、小马的嘶鸣、丰富的配乐演奏……

■什么是东方爱婴IMTS交互式多媒体教学系统
历经2年时间,投入5000万的东方

爱婴IMTS教学系统,给早期教育行业和宝宝家庭带来的震撼不仅仅是重磅的触控液晶屏硬件投入成本和最新的互动教学模式,更是东方爱婴14年来专注早期教育、专注教研开发、专注核心竞争力、不断创新超越自我的又一力证。作为国内早教行业率先第一家将触控技术应用到教学中的早教机构,东方爱婴的早期教育授课形式始终紧扣孩子的成长发育特性、与时代发展同步、互动性更强、趣味性更高、引导宝宝更积极的探索创新、课程有效性更佳、更吸引孩子的注意力、课程内容更丰富。

东方爱婴一直在用“爱”来做早期教育事业,这份“爱”让东方爱婴始终专注课程品质本身,始终是行业内难以超越的领袖。

■活动预告:贺东方爱婴IMTS正式启用,特送出200份IMTS课程体验券,让宝宝享受一场视、听、触的立体课程盛宴。数量有限,送完即止。报名热线:18061676096。

长颈鹿美语公益讲座受追捧 “phonics拼读法”令200多家长折服

很多家长都困惑这样几个问题:“孩子学英语,何时学才最合理?如何学才最有效?提升英语听力与发音力,家长可以采用什么方法给予很好的协助?”上周日,在南京金陵图书馆一楼报告厅,长颈鹿美语南京校特邀英国语言学硕士,长颈鹿phonics创始人张中人Jim老师来到南京开展了如何学好英语的公益讲座。

8月5日下午,很多家长早早赶到金陵图书馆一楼报告厅,厅内座无虚席,200多名家长聆听了讲座。张中人教授用诙谐的演说方式给家长们呈现了各国英语发音的不同,会场笑声不断。现场有一位妈妈提出这样的疑问:“80后的

家长从小学开始学的就是英语,这样教孩子会出现问题吗?”的确,英式英语和美式英语的差异很大,不仅仅是在发音上,甚至同样一个单词,在英式英语和美式英语中就有着截然不同的意思。

讲座现场,张中人老师还安排了很多和家长及小朋友的互动环节,每位答对的家长都得到了一份由长颈鹿美语精心准备的神秘礼物。特别是在phonics拼读法的介绍环节中,家长们的热情互动将现场的气氛推向了高潮——不仅家长看到英文就会拼,就连4-5岁的孩子也在短短的时间内掌握了方法,成了“英语小天才”,这让在

场的所有人都惊呼神奇!

“真希望这样的讲座可以多一些,给我们家长很大的启发,对我们很有帮助!”很多家长听完讲座后还不愿离去,他们围着张中人老师探讨孩子学习英语时出现的问题,张老师不仅一一作答,还提供了很多可实践的方法,“希望英语能成为孩子愿意终身学习、带得走的资产。”

“鹿”有你,今年6月长颈鹿南京校刚度过了两周年的生日。两年来,许许多多的家长和小朋友伴随着长颈鹿一起成长。除了不断提高的教学质量,长颈鹿南京校还将继续组织更多更好的活动回馈热爱英语的孩子们。

现代快报记者 何海燕

点点雷语

2511号糖糖:昨天晚上9点,是糖糖上床睡觉的时候了。我喊糖糖去撒尿然后睡觉。结果糖糖跟我来了这么一句:这位女同志你要干嘛呀?顿时把我和他爸雷到了。我拎起他,然后对他说:臭小子,你给我听好了,我是你妈。糖糖笑嘻嘻地来句:你是我妈,我是你儿。这时,糖爸不识趣地问道:糖糖,那我

是你什么人啊?糖糖趴在他爸身上说道:你是我兄弟!

501郑智轩:谁说女儿才是妈妈贴心的小棉袄,我家的闹闹虽然是男孩子也非常的贴心哦。闹闹爸爸出差去了,闹闹直接对我说:妈妈,爸爸不在家,闹闹保护你。昨天我真的生病了,浑身上下热得难受,又发烧又感冒。闹闹走过

来说:妈妈你生病了,不舒服吧。感冒要多喝点水哦。然后就跑到奶奶房间对奶奶说:奶奶,妈妈不舒服快点倒点水给妈妈喝。然后闹闹拿着奶奶倒好的水走到我面前说:妈妈给你喝水,快点把药吃了,好好睡觉。当时我的心里别提有多开心,闹闹才3岁就那么懂事,闹闹真的很贴心。

南京电大网络学院 专科本科招生 ◆教育部电子注册 ◆国家承认学历

招生院校	北京大学 中国人民大学 东北财经大学 大连理工大学	招生专业	浙江大学 北京师范大学 重庆大学 北京交通大学
-------------	------------------------------------	-------------	----------------------------------

护理、药学、会计、金融、人力资源管理、行政管理、学前教育、工商管理、工程管理、土木工程、计算机科学、电气自动化等50多个专业

报名地址: 游府西街46号(南京电大516室) 网址: www.nj-yc.com
咨询电话: 82212153 83194755 83194757 网络教育十年路 惠及学子千万人